


CXEMA MOHTAXA TCY

MNpounssoanTens rapaHTUpyeT, 4YTO AaHHOE u3Aenue no UCrosb3ye- //
MbIM MaTepuanam, NpuMeHsieMOW TEXHOJSIOrMWU MPOU3BOACTBA U APYrUM
nokasaTensM COOTBETCTBYeT obpasuaM, MpowealnM UCMbITaHUA Ha
NPOYHOCTb M OTBe4vaeT 06wuM TexHudyeckuMm TpeboBaHmsam no FOCT P
41.55-2005. Bo usbexaHue BO3MOXHbIX OWWBOK, Mepes yCTaHOBKOM
BHMMaTE/IbHO O3HAaKOMbTECb C WMHCTPYKUMEN MO MOHTaXy M BO3MOXHO-
CTbiO MPUMeEHeHns aaHHoro TCY k Bawemy aBTomMob6unt0.

norPAAOK MOHTAXA

laika M12x125 c/koxmp.
UWauoda 12

CHsarpb 6amnep

CHaTb BcTaBKy O6amriepa (B JaibHEHIeM He TOHAA00UTCS).
OTKpyTUTh OOJITHI KpEeIUIEHHUs OYKCHPOBOYHBIX IETENNb B TOUKAX  bom MI2x]25x75
«B», mpu HeoOXOAMMOCTH, PaCCBEPIUTh OTBEPCTUS B Tailkax 10 %gggg Z

d13. Tadka M12x125 c/KoHmp.
Ycranosuts 6anky TCY BMecTo BcTaBkU 6amIiepa.

3aKpenuTh B T. «A».

B Toukax «B» NOMIOKUTE MEXAY KPOHIUTEHHOM M TalKOM Ha

KOpITyce aBTOMOOMIII HE0OX0AMMOE KOJIMYECTBO IIaii0, Kak MoKa- B

3aHO Ha PUCYHKE U 3aKpenuTs 6osntamu M12x1,25x60 Boam M12x1.25x60

VYcranoBute map, NOApO3ETHUK. Uadda 12

YcTaHOBUTH OaMIiep Ha MECTO, MPEIBAPUTENHHO MOJPE3aB HIK- [aisa 2

HIOI0 KpoMKY Ha 5 mM. (He o6s13aTenbHO) Tadka M12_c/koHmp.

3aTsIHUTE BCE KPETEIKHBIE DJIEMEHTHI.

b : Kopobka ynakoBo4Has

BBINOTHUTE 371EKTPOMOHTAK CUTHATIU3ALIUN; KomnnekTHOCTb n3genua

VYcranoBky TCY pexkomeHayeTcs MPOU3BOIUTH B CIIELUAIUZUPO- o —— ; Taiia M4 3 .

BAHHBIX aBTOMACTEPCKHX. aiia - WaiiGa 4 3.

KopoOxka ynakoBouHast 1 . ILlaii6a 4 npys. 3 mr.
‘YmakoBKa MOJHATHIICHOBAS 1 . Bunrt M4x35 3 .

Boar M12 x 1,25 x 60 4 .
Bonr M12 x 1,25 x 75 2 .
laiika M12 x 1,25 c/xoHTp. 12 .
Ilaii6a 12 24 .
ITap VH0808 1 mT.
SaIIMTHEIA KOJIIA40K 1 .
Komrutext anextpuku BAD-0180 1 KomILIL.
HHCTpyKLus 10 MOHTa)Ky 1 mwr.




